

KPMG Legal consolideaza echipa de management prin promovarea a patru avocați pe poziția de partener | Cristina Roșu, Irina Stanica, Dragoș Iamandoiu și Calin Dragoman fac un pas înainte în cariera



KPMG Legal – Toncescu și Asociații, societatea de avocatura afiliata KPMG în România, anunța promovarea a patru avocați de la poziția de counsel la cea de partener: Cristina Roșu, Irina Stanica, Dragoș Iamandoiu și Calin Dragoman. Aceasta recunoaștere bine-meritata reflecta devotamentul și contribuțiile lor excepționale la succesul firmei. Cu aceste promovări, KPMG Legal are acum o echipa de opt parteneri, incluzând pe Laura Toncescu (Head of KPMG Legal – Toncescu și Asociații), Nicoleta Mihai, Sebastian Olteanu și Alexandru Mocanescu. Aceasta extindere consolideaza echipa de conducere a firmei și capacitatea acesteia de a oferi servicii juridice la cel mai inalt nivel.

Noii parteneri aduc o vasta experiența și expertiza în diferite sectoare, gestionând proiecte complexe și strategice.

Cristina Roșu devine partener in departamentul de banking and finance. Ea are o experiența profesionala de peste 18 ani si face parte din echipa KPMG Legal – Toncescu și Asociații de când a terminat Facultatea de drept. Cristina are o bogata experiența în domeniul financiar-bancar, acordând consultanta juridica atât unor clienți de talie internaționala, instituții financiare, cât și unor investitori locali. Cristina are experiența semnificativa în implementarea unor proiectele complexe de tip M&A în sectorul financiar, fiind implicata în proiecte ce au vizat vânzarea unor instituții de credit sau instituții financiare nebancale, transferuri de business, tranzacții majore privind transferul unor portofolii de credite.

Irina Stanica devine partener in departamentul dreptul muncii. Cu peste 20 de ani de expertiza în dreptul muncii și o abordare centrata pe client, Irina Stanica, Coordonator al Practicii de Dreptul Muncii al KPMG Legal, a jucat un rol important în consilierea clienților pe probleme juridice complexe, construind relații puternice bazate pe încredere și excelența.

Experiența vasta a Irinei Stanica include consilierea atât a clienților locali, cât și internaționali, pe o gama larga de probleme de dreptul muncii, cum ar fi negocierea contractelor colective de munca, procedurile de concediere colectiva, investigațiile de conformitate, SOP-uri, proiecte de due diligence, detașare transfrontaliera și protejarea drepturilor angajaților în cadrul transferului de întreprindere (TUPE). De asemenea, ea este specializata în proiecte de conformitate ESG și politici anti-harțuire.

Dragoș Iamandoiu este partener in departamentul de drept societar, comercial și fuziuni & achiziții la KPMG Legal – Toncescu și Asociații. Cu o experiența de 10 ani, Dargoș este specializat în fuziuni și achiziții, precum și în drept societar și comercial. El a fost implicat în numeroase tranzacții M&A semnificative în diverse industrii din România. Dragoș a reprezentat atât investitori internaționali de renume, cât și investitori locali, oferind asistența juridica atât în cadrul proceselor de due-diligence, cât și în cadrul negocierilor, semnării și finalizării tranzacțiilor. Dragoș deține o diploma de masterat - LLM în Dreptul Afacerilor Internaționale de la King's College Londra și a

obținut Premiul Baroului București pentru calificarea cu cel mai mare punctaj la examenul de admitere în profesia de avocat din anul 2014. În plus, Dragoș a fost asistent colaborator al Facultății de Drept a Universității din București timp de peste 5 ani, unde a susținut seminare la materiile Dreptul Comerțului Internațional și Drept Internațional Privat.

Calin Dragoman este partener în echipa de litigii, avocat specializat în litigii civile, cu accent pe dispute fiscale și comerciale, precum și în proceduri de insolvență și risk management. Cu peste 11 ani de experiență, Calin a fost implicat în proiecte importante legate de litigii fiscale (TVA, Prețuri de Transfer, Impozit pe Profit, Accize), dispute comerciale (raspundere contractuala, executare silita, proceduri de insolvență), precum și în managementul riscurilor interne și coordonarea dosarelor de tip white-collar crime.

Aceste promovari, începând cu 1 octombrie 2024, reflecta excelența profesională și devotamentul acestor avocați față de creșterea și succesul KPMG Legal – Toncescu și Asociații, transmite firma de avocați afiliată KPMG în România.

Laura Toncescu, *Head of KPMG Legal – Toncescu și Asociații*, a declarat: „Sunt extrem de mândra și foarte fericita pentru realizările acestor avocați. Promovarea lor reflecta dedicarea și pasiunea pentru profesia noastră, dar și calitatea excepțională a serviciilor juridice pe care ei le ofera clienților noștri, precum și dedicarea lor pentru valorile noastre de colaborare și inovare. Împreună vom continua creșterea accelerată, având un impact tot mai mare pentru clienții noștri și pentru comunitate.”